

Накануне 1 сентября

Директор Татьяна Ивановна Стельмах рассказала о техникуме, его истории и традициях, представила ребятам администрацию, преподавателей и кураторов студенческих групп. Студентов ознакомили с учебным планом и с основными локальными нормативными актами.



Не успел начаться учебный год, а наши волонтеры уже включились в активную деятельность. Ребята откликнулись на участие в городской акции по оказанию помощи приюту для бездомных животных «Доброе сердце». В течение недели они будут выходить на улицы города рядом с аптечными пунктами, раздавать буклеты прохожим и принимать медикаменты, бинты, шприцы, которые будут приобретать горожане для бездомных животных. Отрадно, что на призыв принять участие в акции уже откликнулись наши первокурсники. Приглашаем желающих присоединиться к нам. Вместе мы сможем больше!



1 сентября

«Здравствуй, техникум!»

В Ачинском медицинском техникуме прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний

И вновь наш техникум распахнул свои двери для нового учебного года. В этом году студенческие ряды АМТ пополнили 150 первокурсников.

За организацию и проведение мероприятия взялись студенты 2-3 курсов. По традиции ребята исполнили гимн техникума и в шуточной форме рассказали о том, кто такой студент и что собой представляет студенческая жизнь.



С приветственным словом к первокурсникам обратилась директор нашего техникума Татьяна Ивановна Стельмах. Она поздравила ребят с началом учебного года и пожелала им успехов в учебе и интересной студенческой жизни.

Гостем нашего мероприятия стал главный врач Ачинской межрайонной больницы №1 Денис Юрьевич Лебедев. В своем выступлении он отметил, что выбрав медицину теперь уже бывшие школьники, сделали правильный, но непростой выбор, связанный с оказанием помощи людям.

«Я очень рад, что вы выбрали для своего обучения именно Ачинский медицинский техникум. Это учреждение со своими традициями, накопленными в течение 80 лет. Здесь сконцентрировано все только самое хорошее и один из лучших преподавательских коллективов».



В завершении мероприятия состоялась фотосессия новых групп со своими кураторами, после чего студенты разошлись на свои первые кураторские часы.





8 сентября

Обзор новостей...

В техникуме состоялось первое в этом учебном году заседание Студенческого Совета техникума

На заседании были рассмотрены следующие вопросы:

- утверждение списочного состава Студенческого Совета на 2016/17 год;
- утверждение кандидатур председателя и секретаря совета;
- утверждение новой структуры Студенческого совета техникума.

На заседании выступила заместитель директора по учебной работе Валентина Ивановна Бондарева с предложением - рассмотреть на должность председателя Студенческого совета кандидатуру студента 3 курса отделения «Лечебное дело» 362 группы Андрея Седнева. В прошлом году Андрей стал победителем в конкурсе «Студент года», группа, в которой он выполняет обязанности старосты, по итогам прошлого года была признана «Лучшей студенческой группой техникума», кроме того, он является активным участником волонтерского движения и всех внутритехникумовских мероприятий. Кандидатура Андрея была поддержана единогласно. Секретарем совета была избрана Шутова Марина, студентка 3 курса 363 группы.

После чего уже новый председатель студенческого актива представил измененную структуру Студсовета. Теперь в составе совета будут выделены следующие сектора: учебный, культурно-массовый, спортивный, информационно-просветительский (пресс-служба) и трудовой. В каждый сектор будут входить представители от каждой студенческой группы. Было принято решение утвердить новую структуру.

Изменился и состав актива в студенческом общежитии. Заместителем председателя Студенческого совета техникума по вопросам общежития была избрана Любовь Ключева, секретарем Таисия Каргаполова. Также было принято решение о выделении на этажах

общежития спортивного, культмассового, информационно-просветительского и хозяйственного секторов.

Стоит отметить, что студенты с интересом и желанием откликнулись на нововведение. Радует, что желающих активно участвовать в студенческой жизни нашего техникума становится больше. Мы всегда рады вам и готовы поддержать ваши идеи!

Кто на новенького?

В студенческом общежитии прошел квест для первокурсников «Кто на новенького?». Инициаторами его проведения выступили студенты второго курса, проживающие в общежитии. Ребята своими силами организовали и провели увлекательную игру с каверзными заданиями, направленными в первую очередь на сплочение студенческого коллектива и адаптацию первокурсников.

Перед командами стояла задача – посетить 5 станций, на каждой ребятам предстояло выполнить задание: например, выбрать одну из тайных коробочек и съесть ее содержимое. Или пробежаться по соседям и принести шесть заявленных в задании вещей. Каждое следующее направление в маршруте было тщательно зашифровано, но новички с легкостью справлялись со всеми испытаниями. За каждое правильно выполненное задание команда получала букву, по итогам квеста у ребят должны были получиться слова на медицинскую тематику, которые также необходимо было отгадать. Игра пролетела на одном дыхании, в теплой дружеской обстановке. Команду-победительницу и всех участников ждал сюрприз от администрации техникума – большой пирог с яблоками. Кроме того, все участники получили грамоты и дипломы.





12 сентября

Обзор новостей...

Студенты-волонтеры АМТ отмечены благодарственными письмами Центра социальных программ РУСАЛа

22 студента-волонтера приняли участие в городской акции по оказанию помощи приюту для бездомных животных. В течение 4 дней ребята активно раздавали листовки и привлекали горожан к участию в добром деле. Завершающее акцию мероприятие «День мягких лапок» прошло 9 сентября в парке Троицкий, на котором и состоялось вручение благодарственных писем нашим волонтерам. Кроме этого, в качестве поощрения ребятам вручили пригласительные билеты в кинотеатр «Эдем» на фильм «Герой».



В Ачинском медицинском техникуме прошел День здоровья

По уже сложившейся традиции в этот день в Березовой роще был организован легкоатлетический забег для первокурсников, в котором приняли участие более 100 студентов. Ребятам предстояло преодолеть дистанцию 800 метров. Стоит отметить, что все бегуны справились с заданием блестяще. К финишу спортсмены подошли со следующими результатами.

Абсолютным лидером среди юношей стал Сабиров Денис (группа 372), его результат – 2:21:59. Второе почетное место занял Щекин Виктор (группа 371) – 2:26:57. Третьим в легкоатлетическом забеге стал Горшунов Роман (группа 369) с результатом - 2:32:29. Среди девушек места распределились следующим образом:

I место – Пономарева Наталья, группа 371 (3:04:67),

II место – Юша Анита, группа 371 (3:08:71),

III место – Летунова Олеся, группа 369 (3:17:67).

Впервые в Дне здоровья, в качестве спортсменов приняли участие сотрудники и преподаватели техникума, которые должны были на время преодолеть стометровку. В числе лидеров – преподаватель истории Браим Илья Николаевич и программист техникума Ускова Маргарита Георгиевна.

Вне всякого сомнения, «День здоровья» - удался! Возможность провести день на чистом воздухе и попробовать себя в спорте, оценена первокурсниками по достоинству. Кроме того - это замечательная возможность поближе познакомиться друг с другом вне аудиторной обстановки.



Ау, волонтеры!

Для участия в экологической акции «День Чулыма 2016» срочно требуются команды волонтеров (5-7 человек). В рамках акции пройдут следующие мероприятия: визитка (представление команд в свободной форме), эко-квест (уборка берега Чулыма с элементами игротехники), туристическое состязание «Полоса препятствий», творческий конкурс (подготовить любой творческий номер на тему «Природа»), конкурс поделок.

Заявку на участие (с названием команды) командам необходимо подать до 13 сентября заместителю директора по ВР Калабуховой М. В.

Акция будет проходить 17 сентября с 11.00 до 17.00 часов на правом берегу Чулыма в районе спасательной станции.

19 сентября

Обзор новостей...

В минувшую пятницу в Ачинском медицинском техникуме состоялось торжественное открытие спортивной площадки для занятий игровыми видами спорта

Площадка разместилась на территории техникума. Волейбол, баскетбол, футбол – игры, которые особенно популярны в студенческой среде. Теперь ачинским студентам, чтобы заниматься этими видами спорта, не нужно тратить деньги на дорогостоящую спортивную экипировку или платно посещать спортивный зал – достаточно иметь

современную оборудованную площадку во дворе, здесь же можно проводить и соревнования со студентами учебных заведений.

На открытие были приглашены почетные гости: директор Ачинского подразделения Центра социальных программ РУСАЛа Марина Анатольевна Пурлаур, главный врач краевого центра охраны материнства и детства Александр Петрович Третьяков, директор Ачинского торгово-экономического техникума Владимир Юрьевич Головин. Под звуки фанфар по традиции была перерезана красная ленточка, и площадка открылась.

«Мы рады, что у нас в техникуме появилась такая замечательная современная спортивная площадка. Уверена, что она будет востребована и среди наших студентов, и среди обучающихся других учебных заведений, и здесь регулярно будут проходить товарищеские встречи, ведь спорт – объединяет!», - обратилась к гостям и студентам директор АМТ Татьяна Ивановна Стельмах.

В конце торжественного открытия состоялся дружеский матч по волейболу среди студентов Ачинского медицинского техникума и Ачинского торгово-экономического техникума, в котором будущие медики одержали уверенную победу. Для любителей интеллектуального спорта были организованы места для игр в шашки и шахматы, а также работала тематическая фотозона.

Остается добавить, что появление площадки стало возможно благодаря участию и победе в конкурсе социальных проектов РУСАЛа. Сумма гранта на строительство и обустройство площадки составила 2 млн. рублей. На софинансирование гранта министерством здравоохранения Красноярского края были выделены около полутора миллионов рублей на устройство ограждения образовательного учреждения со стороны дороги.





Минувшие выходные для студентов Ачинского медицинского техникума ознаменовались яркими событиями

В субботу 5 команд нашего техникума приняли участие в масштабной экологической акции Центра социальных программ РУСАЛа «День Чулыма». Всего в мероприятии приняли участие 17 команд различных организаций и учреждений города. Программа дня была интересной и насыщенной. Так, команды должны были представить себя на конкурсе визиток, преодолеть полосу препятствий, самостоятельно соорудить скворечник и проявить себя творчески. Самым сложным заданием стали соревнования по сбору мусора (эко-квест). За определенное время каждая команда должна была собрать и рассортировать мусор на берегу, за интересные находки команды поощрялись призами. Как отмечают сами участники, День Чулыма прошел на одном дыхании. *Анна Рыбакова, группа 361 «Целый день на свежем воздухе, в кругу своих одногруппников и друзей, а также с пользой проведенное время – что может быть лучше?».*

По итогам акции сборная команда АМТ «Ух!» (Меркель Анна (гр. 364), Юсубова Лейла (гр.367), Солдатенко Настя (гр. 363), Рыбакова Анна (гр. 361), Качесов Михаил (гр. 357) стала абсолютным победителем в эко-квесте в рамках городской экологической акции «День Чулыма». Еще одна наша команда «Матроскин и Ко» (Мамаев Олесь (гр. 362), Торопова Елизавета (гр. 362), Третьякова Кристина (гр. 362), Калинин Иван (гр. 372), Сабиров Денис (гр. 372), Сапрыкин Андрей (гр. 372) заняли почетное третье место. Победителям были вручены сладкие призы от спонсоров. Другие команды нашего техникума получили благодарственные письма за участие в акции по номинациям «Самые быстрые», «Самые зажигательные», «Самые добрые», «Самые везучие».

Акция проходила на живописном берегу Чулыма. Свои силы участники могли подкрепить солянкой и пловом, приготовленными поварами полевой кухни, которая работала здесь же в течение всего дня, а так же чаем из экологически чистых сибирских трав. Для всех желающих была организована фотозона.





Проект «Кровь во имя жизни» студентки 3 курса группы 363 Марины Шутовой был одобрен экспертами краевого инфраструктурного проекта «Территория 2020»

Проект направлен на пропаганду донорства и привлечение молодежи Ачинска к донорскому движению через проведение информационной кампании. До конца года планируется организовать и, с помощью волонтеров, провести ряд мероприятий информационной направленности среди школьников города и студентов, а так же масштабную акцию совместно с Центром переливания крови - «Капля крови – капля жизни». Стоит отметить, что это уже второй проект, который будет реализован АМТ в

рамках «Территории 2020». Сегодня на базе техникума уже успешно реализуется проект «Мамина школа».



26 сентября

Студентка нашего техникума заняла третье место в «Кроссе Наций – 2016»...

Соревнования прошли в Ачинске в рамках Всероссийского дня бега. Всего в них приняли участие более 500 спортсменов – любителей и профессионалов. Легкоатлетам предстояло преодолеть маршрут от площади городского ДК до здания администрации города. Наш техникум представляла команда из 7 студентов. В результате забега в своей возрастной группе студентка нашего техникума (3 курс, группа 363) Алена Нестеренко показала третий результат.

Победители соревнований были награждены грамотами и медалями, а каждому участнику «Кросса Наций» был вручен небольшой памятный сувенир.

Поздравляем Алену с заслуженной наградой и желаем новых спортивных побед!!!



28 сентября

Продолжаются занятия в «Маминой школе»...

Будущим родителям уже рассказали о планировании беременности, наглядно показали, как выглядит и развивается малыш в животе у мамы на разных этапах беременности. Следующее занятие будет посвящено теме «Гигиена беременной женщины», состоится оно 29 сентября в 16.30 ч. в Ачинском медицинском техникуме. Педагог Ольга Владимировна Цюренко подробно расскажет будущим мамам о том, как ухаживать за собой в особый для них период, как правильно питаться, а так же о необходимости физической активности во время беременности.

Уникальность занятий в «Маминой школе» состоит в том, что многие из них носят практический характер: здесь вас научат правильно пеленать малыша, купать, обрабатывать пупок, справляться с коликами и оказывать первую медицинскую помощь в различных ситуациях. Занятия проводятся абсолютно бесплатно! Более подробную информацию можно узнать по тел. 3-03-39.



29 сентября

Неизвестный сообщил дежурному АМТ о взрывном устройстве, заложенном в здании техникума...

По такой легенде накануне прошла объектовая тренировка «Действия руководителей, сотрудников и студентов при угрозе террористического характера». Основная цель мероприятия – отработать алгоритм взаимодействия и слаженности администрации медицинского техникума с силовыми структурами при возникновении угрозы террористического характера.

В течение 5 минут из здания техникума были эвакуированы студенты и сотрудники учебного заведения, теперь они уже со стороны наблюдали за слаженными действиями специалистов (фоторяд).

В продолжение тренировки пожарными было ликвидировано возгорание в здании столовой техникума, а группой быстрого реагирования задержаны посторонние в состоянии алкогольного опьянения, проникшие в учебный корпус.



В тренировке было задействованы сотрудники полиции, отдела вневедомственной охраны, пожарной службы, нештатные формирования ГО – всего 42 человека и 6 единиц техники, 47 сотрудников техникума и 259 студентов.

Как показала тренировка и сотрудники, и студенты усвоили алгоритм действий при возникновении угрозы террористического характера. Чем больше мы тренируемся, тем увереннее почувствуем себя в случае чрезвычайной ситуации.



